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Estimado/a [Nombre del Gerente],

[bookmark: _Hlk54683517]La Conferencia CBM es una nueva conferencia dirigida a analistas de vibraciones, técnicos y gerentes de monitoreo de condición e ingenieros de confiabilidad que buscan mejorar su conocimiento sobre el análisis de vibraciones y las tecnologías de monitoreo de condición. Está impulsado por Mobius Institute y se lleva a cabo en cinco ubicaciones diferentes en 2021 (Abu Dhabi, Emiratos Árabes Unidos; Johannesburgo, Sudáfrica; Amsterdam, Holanda; Wuxi, China; Lima, Perú; Indianápolis, EN EE.UU.; Manchester, Reino Unido; Melbourne, Australia; y Monterrey, México). Espero pueda asistir a la CBM + RELIABILITY CONNECT® Conferencias y Entrenamientos en vivo tiene que seleccionar abajo  

La CBM + RELIABILITY CONNECT® Conferencias y Entrenamientos en vivo es una conferencia de desarrollo profesional que ofrece nuevas oportunidades para aprender de los expertos y proveedores de la industria de monitoreo de la condición, exponiéndose a nuevos productos que ayudan a diagnosticar mejor las fallas de las máquinas y determinar las causas principales de las fallas. La conferencia enfoca sus temas, agenda y expertos en las necesidades de aquellos que comienzan en la industria a través de aquellos que están avanzados. Puedo asistir a varias sesiones, enfocando mi atención en los cursos que me ayudarán a realizar mi trabajo de manera más efectiva. Las sesiones de networking y recepciones me darán la oportunidad de conocer a otros en la industria y aprender de ellos también. También puede visitar a expositores líderes de la industria en la sala de exposiciones. Al final de la Conferencia de CBM en noviembre de 2018, el 95% de los asistentes dijo que recomendaría la asistencia de la conferencia a un colega o amigo. 

Lo invito a visitar el sitio  para obtener más información sobre los eventos y el contenido que se compartirá en cada uno. También he detallado a continuación el costo proyectado para mi asistencia. Estas son algunas de las formas en que [Nombre de la empresa] puede beneficiarse de mi asistencia a la CBM + RELIABILITY CONNECT® Conferencias y Entrenamientos en vivo:

· Acceso a todas las presentaciones antes, durante y después de la conferencia.
· Presentaciones y casos prácticos.
· Muchas oportunidades para establecer contactos con colegas, expertos y expositores.
· Introducción a las nuevas tecnologías.
· Mejor soporte para iniciativas de confiabilidad. 

Costo para asistir a la CBM + RELIABILITY CONNECT® Conferencias y Entrenamientos en vivo: 
	Inscripción: COSTO
	Tarifa aérea: COSTO
	Hotel: COSTO
	Gastos de viaje (comidas adicionales, etc.): COSTO

	Costo total proyectado: COSTO

Si me inscribo en la conferencia antes, puedo ahorrar dinero del monto de la inscripción. Nosotros, como compañía, también podemos ahorrar trayendo un equipo de personas por una tarifa con descuento de grupo. Me complace discutir la conferencia y su valor con usted a su conveniencia. 

Gracias por considerar mi solicitud de asistencia para la Conferencia CBM + RELIABILITY CONNECT® Conferencias y Entrenamientos en vivo.

Atentamente,

[Su nombre]
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